



ERC ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

ERC BENZIN HYBRID PROTECT

ΠΡΟΣΘΕΤΟ ΒΕΝΖΙΝΗΣ ΥΒΡΙΔΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ



Προστασία καυσίμου και της δεξαμενής καυσίμου σε υβριδικούς κινητήρες

- ▶ Προστατεύει τη δεξαμενή καυσίμου σε υβριδικά οχήματα βενζίνης.
- ▶ Ακραία προστασία κατά της διάβρωσης σε όλο το σύστημα καυσίμου (βενζίνη, νερό/ βενζίνη και αερίου/αέρα). Ακόμη και με την υπάρχουσα φάση με νερό.
- ▶ Καθαρισμός του συστήματος καυσίμου, συμπεριλαμβανομένων των εγχυτήρων. Ανάκτηση απόδοσης μέσω της διάλυσης των σχηματισμένων καταθέσεων.
- ▶ Σταθεροποίηση του καυσίμου. Έτσι μειώνει σημαντικά τον κίνδυνο καθιζήσεων λόγω της γήρανσης του καυσίμου.

Χαρακτηριστικά προϊόντος:

Συνδυασμός αναστολέων οξειδωσης, αναστολέων διάβρωσης και απορρυπαντικών. Το ERC Benzin Hybrid Additiv παρέχει αντιδιαβρωτική προστασία 3 ζωνών για ασφαλή χειμερινή και εποχιακή διακοπή όλων των οχημάτων, μηχανημάτων και εξοπλισμού που τροφοδοτούνται με βενζίνη. Ένας συνδυασμός απόλυτα επιλεγμένα συστατικά σε ένα πολυλειτουργικό πρόσθετο πακέτο κατά της διάβρωσης, της γήρανσης / οξειδωσης καυσίμου και των αποθέσεων στο σύνολο του συστήματος καυσίμων. Έτσι, ο κινητήρας μπορεί να ελευθερωθεί και να ξεκινήσει πάλι δυνατά ακόμα και μετά από περιόδους εποχιακής διακοπής λειτουργίας.



Εφαρμογή

Το ERC Benzin Hybrid Additiv εφαρμόζεται σε όλους τους κινητήρες (οχήματα, μηχανήματα και εξοπλισμό) που τροφοδοτείται με βενζίνη και είναι συμβατό με όλα τα καύσιμα βενζίνης / βενζίνης. Εφαρμόστε απευθείας στο ρεζερβουάρ σε κάθε μία ή κάθε δεύτερη πλήρωση της δεξαμενής. Ιδιαίτερα συνιστάται ΠΡΙΝ την εποχιακή διακοπή λειτουργίας ή διαλείμματα χειμώνα.

Μια επιλογή από εξαιρετικά δραστικές ουσίες με εξαιρετική προστασία κατά της διάβρωσης και της γήρανσης και με απορρυπαντικά νέας γενιάς για ένα καθαρό σύστημα καυσίμου και ψεκασμού. Το ERC Benzin Hybrid Additiv δοκιμάστηκε πρακτικά σε σχετική δοκιμή διάβρωσης με βενζίνη E5 όσον αφορά τις σταθεροποιητικές, αντιδιαβρωτικές ιδιότητές του από το ανεξάρτητο ινστιτούτο Tec4Fuels GmbH. Σε σύγκριση με 4 παρόμοια προϊόντα της αγοράς, το ERC Benzin Hybrid Additiv έδειξε μακράν τις καλύτερες αντιδιαβρωτικές ιδιότητες.

Δοσολογία:

Συνιστώμενη δοσολογία 1:200 Τα 250 ml αρκούν για 50-60 λίτρα βενζίνης.

Συσκευασίες

Art. Nr.: 250ml 1530D025-20C4